
令和２年度 

 

1 

男女共同参画週間（街頭啓発・展示） 

日時 令和2年6月21日（日）～27日（土） 

内容 男女共同参画週間（6/23～29）に合わせ，市役所本庁にて懸垂幕の掲示及び男

女共同参画についてわかりやすくまとめたパネル展示を実施しました。 

    

 

 

エンパワードジャパン オンラインセミナー 

日時 令和2年 11月 13日（金）10：00～11：00 

講師 

 

 

 

宮崎 翔太さん 

（Empowered JAPAN 実行委員会 事務局長，日本マイクロソフト株式会社 政

策渉外・法務本部 地方創生担当部長（働き方改革・地方創生・医療政策担当）） 

                        

内容 

 

 

 

 

働き方改革やテレワークが業績にどう貢献するのかわからない方，鈴鹿の企業で

も取り組む必要があるのか疑問がある方や，仕事と家庭（子育て・介護等）の両立

をさらに進めたい方に向けて，テレワークを導入する目的と効果について，オンラ

インでのセミナーを実施しました。 
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女性に対する暴力をなくす運動 

日時 令和２年 11月 11日（水）～25日（水） 

内容 

 

 

 

 

 

 

 

11 月 12日から25日までの「女性に対する暴力をなくす運動」期間に合わせて，

鈴鹿市では，啓発及びＤＶ防止の想いを募るパープルリボンポストツリーを実施し

ました。また，パネルの掲示や関連図書の特集も合わせて行いました。 

 

 

 

ジェフリ―ふぇすた2020（オンライン） 

日時 令和2年 12月 5日（土）～ホームページにて現在も公開中 

内容 

 

 

 

◆記録集（アーカイブ） 

2002年から 2019年までのジェフリ―ふぇすた記録集を掲載しています。 

◆登録団体活動報告 

男女共同参画社会づくりを目的とした学習又は活動を行い，男女共同参画センタ

ーの役割に賛同し登録いただいている団体の活動を紹介しています。 

◆歴代課長メッセージ 

20周年に向けて，歴代の課長からのメッセージをいただきました。

 

じんけんフェスタ in すずか 

日時 令和3年 1月25日（土）～26日（日） 

会場 文化会館 

内容 

 

 

人権政策課主催の「じんけんフェスタ in すずか」において，男女共同参画社会をテ

ーマとするパネル展示や，ジェフリーすずかが発行している情報紙・パンフレットを

紹介しました。また，じんけんフェスタ参加者の方に男女共同参画に関するアンケ
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女性のためのエンパワーゼミ 今だからこそ知りたい「女性の役割分担意識による負担と自

己肯定感を高めるヒント」（オンライン） 

日時 令和3年2月20日（土）10：00～12：00 

講師 

 

 

増井 さとみさん（ウィメンズカウンセリング名古屋YWCA所属 日本フェミニス

トカウンセリング学会 認定フェミニストカウンセラー） 

 

 

 

内容 コロナ禍の中で，仕事・家庭において負担や不安が大きくなっている女性のため

に，無意識の性別役割分担意識に気づき，自分を認め大切にすることを学ぶセミ

ナーをオンラインで開催しました。 

 

◆増井さんから講義（参加者の意見をききながら） 

講師の増井さんからコロナ禍における女性の現状，無意識になされる性別による

役割分担意識とその問題点，ジェンダー構造が社会の女性にもたらす影響，自己

肯定感とは，SDGｓの意識を高めるためにはどうすればよいのかをお話しいただ

きました。 

 

◆グループディスカッション 

増井さんの講義を受けた後，2～3 名に分かれたグループディスカッションで感じ

たこと，疑問に思ったこと，もう少し深めていきたいこと等を話し合っていただき

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

ートを実施しました。 
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女性活躍推進セミナー「私のこれからを考える オンラインおしゃべりルーム」 

日時 令和3年3月6日（土）14：00～16：00 

講師 

 

月田 有香さん（株式会社MAIA CEO） 

小野 綾子さん（株式会社MAIA）※ファシリテーター 

内容 気軽に会話をしながら今の自分を認識し，また社会の現状と新しい働き方につい

て知ることで，これからの女性の働き方・生き方を広げるきっかけとするオンライ

ンセミナーを開催しました。 

 

◆月田CEOからお話 

講師の月田さんから，コロナ禍において変わった社会での働き方の一つとしての

テレワークの実施状況やその必要性について，また女性の生き方・働き方への影響

についてお話をしていただきました。 

 

◆小野さんのファシリテーションでディスカッション 

その後の小野さん（ファシリテーター）とのディスカッションでは，「色々と悩みがあ

り，現状を変えたい思いがあるがどうすればいいのか，どのような方法があるの

か」，「他の働き方等がわからない」という声が出され，現状の厳しさを実感させら

れましたが，今の自分を見つめ今後の生き方を考え行動に繋げていく一助となっ

たセミナーでした。 

 

 

 

月田 有香さん 

 


